

Seznam literatury

oktáva + 4.G

Předmět	Název	Autor	Nakladatelství	Druh literatury
Český jazyk	Pravidla českého pravopisu	Martincová, O. a kol.	FORTUNA	Povinná
	Přehled české literatury 20.století	Prokop, V.	O.K.-Soft	Povinná
	Přehled světové literatury 20.století	Prokop, V.	O.K.-Soft	Povinná
	Čítanka 4	Krausová Lenka	Nakladatelství PV - vyuka.cz	Povinná
	Teorie literatury	Vladimír Prokop	O.K. Soft	Povinná
	Český jazyk v kostce	Sochorová, M.	FRAGMENT	Rozšiřující
	Přehled dějin literatury III	Soldán, L.	SPN Praha	Rozšiřující
	Český jazyk pro 4. ročník gymnázií	Kostečka, J.	SPN Praha	Rozšiřující
	Maturita z českého jazyka	Bendl, S.	Nakladatelství Aleš Skřivan ml.	Rozšiřující
Odmaturuj z literatury	Hánová, E. a kol.	Didaktis	Rozšiřující	
Anglický jazyk	Face to Face INTERMEDIATE, 2nd edition			Povinná
	Face to Face UPPER-INTERMEDIATE, 2nd edition			Povinná
Francouzský jazyk	Connexions II., Connexions II. – cahier d'exercices	Régine Mérieux, Yves Loiseau	Fraus	Povinná (4.G)
	nebo Saison 2 A2+B1 Livre d'élève, Saison 2 A2+B1 Cahier d'activités	Cocton, M. - N	Fraus	Povinná (4.G)
	Connexions III., Connexions III. – cahier d'exercices	Régine Mérieux, Yves Loiseau	Fraus	Povinná (8.A,B)
	nebo Saison 3 B1 Livre d'élève, Saison 3 B1 Cahier d'activités	Cocton, M. - N	Fraus	Povinná (8.A,B)
Německý jazyk	Direkt Neu 3		Klett	Povinná (8.A,B)
	Literatur fürs Abitur		FRAGMENT	Povinná (4.G)
	K nové maturitě bez obav		Klett	Povinná
	Reálie německy mluvících zemí		Fraus	Povinná
	Cvičebnice německé gramatiky		Didaktis	Povinná
Německý jazyk - seminář	25 + 5 konverzačních témat v NJ		Prager Zeitung	Povinná
	So geht's		Klett	Povinná
	Rundum		Klett	Povinná
	Generation		Klett	Povinná
	Literatur fürs Abitur		FRAGMENT	Povinná

Dějepis	Atlas světových dějin - 2. díl	Klímová, E. a kol.	Kartografie Praha	Povinná
	Dějepis pro gymnázia a střední školy 4 - Nejnovější dějiny	Kuklík, J., Kuklíková, J.	SPN Praha	Povinná
	Atlas světových dějin - 1. díl	Ustohalová, E. a kol.	Kartografie Praha	Povinná
Základy společenských věd	Odmaturuj ze společenských věd - aktualizované vydání	Emmert, F. a kol.	Didaktis	Povinná
	Člověk na cestě k moudrosti - Filosofie a etika pro střední školy	Šil, Karolová	Nakladatelství Olomouc	Rozšiřující
	Filozofie	Blecha, I.	Nakladatelství Olomouc	Rozšiřující
	Etika pro střední školy	Kratochvílová-Miedzgová, J.	Nakladatelství Kvarta	Rozšiřující
	Maturita ze společenských věd	Bendl, S.	Nakladatelství Aleš Skřivan ml.	Rozšiřující
Matematika	Matematika pro gymnázia - Analytická geometrie	Kočandrlé, M., Boček, L.	Prometheus	Povinná
	Matematika pro gymnázia - Stereometrie	Pomykalová, E.	Prometheus	Povinná
	Matematika pro gymnázia - Posloupnosti a řady	Odvárko, O.	Prometheus	Povinná
	Matematika pro gymnázia - Kombinatorika, pravděpodobnost, statistika	Calda, E., Dupač, V.	Prometheus	Povinná
	Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro SŠ			Povinná
	Sbírka úloh z matematiky pro gymnázia - Analytická geometrie	Bušek, I.	Prometheus	Rozšiřující
	Sbírka úloh z matematiky pro gymnázia - Posloupnosti a řady	Odvárko, O.	Prometheus	Rozšiřující
Cvičení z matematiky	Příprava k maturitě a přijímacím zkouškám na VŠ	Petáková, J.	Prometheus	Povinná
	Středoškolská matematika v úlohách - 1. a 2. díl	Polák, J.	Prometheus	Rozšiřující
Matematika - seminář	Matematika pro gymnázia - Diferenciální a integrální počet	Kubát, J.	Prometheus	Povinná
Chemie	Chemie pro čtyřletá gymnázia - 1. - 3. díl	Honza, J., Mareček, A.	PROTON	Povinná
	Přehled středoškolské chemie	Vacík, J. a kol.	SPN Praha	Rozšiřující
	Chemie - Sbírka příkladů pro studenty středních škol	Honza, J., Mareček, A.	Dataprint	Rozšiřující
	Chemie I v kostce pro SŠ	Kotlík, B., Růžičková, K.	FRAGMENT	Rozšiřující
	Odmaturuj z chemie		Didaktis	Rozšiřující
Biologie	Biologie pro gymnázia	Jelínek, J., Zicháček, V.	Nakladatelství Olomouc	Povinná
	Odmaturuj z biologie	kolektiv autorů	Didaktis	Povinná
	Geologie pro ZŠ	Vališ, J., Ďurovič, V.	SPN	Povinná
	Nový přehled biologie	Rozsypal, S. a kol.	Scientia	Povinná
	Genetika	Nečásek, J.	Scientia	Rozšiřující
	Základy ekologie a ochrany životního prostředí	Braníš, M.	Informatorium	Rozšiřující

Informatika a výpočetní technika	INFORMATIKA A VÝPOČETNÍ TECHNIKA PRO SŠ - teoretická učebnice	Pavel Roubal	Computer Press	Rozšiřující
	INFORMATIKA A VÝPOČETNÍ TECHNIKA PRO SŠ 1,2 - praktická učebnice	Pavel Roubal	Computer Press	Rozšiřující
	S POČÍTAČEM NEJEN K MATURITĚ	Pavel Navrátil	Computer Media	Rozšiřující
	S POČÍTAČEM DO EVROPY	ECDL, kolektiv autorů	Computer Press	Rozšiřující
	JAK ZVLÁDNOUT TESTY ECDL	Marie Franců	Computer Press	Rozšiřující
	MS WORD 2010 - NA PRVNÍ POKUS	kolektiv autorů	Computer Press	Rozšiřující
	ALGORITMIZACE	Jana Pšeničková	Computer Media	Rozšiřující
	MATURITNÍ OTÁZKY Z INFORMATIKY	Karlíková, L., Hašková-Maulla, H.	Tutor	Rozšiřující